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DESCRIPCIÓN
Silicona de adición (polivinilsiloxano) fluida y transparente, de media 

viscosidad y alta dureza final (72 Shore A).

UTILIZACIÓN
Realización de máscaras transparentes para matriz de resinas 

fotopolimerizables.

VENTAJAS
El paso de la luz a través de Elite Transaprent permite la 

fotopolimerización completa en profundidad de los composites. Si los 

materiales fotopolimerizables polimerizan ante la ausencia de oxígeno, 

no se crea en su superficie la capa de disperción. Esto se traduce en una 

mayor resistencia mecánica, una mayor estabilidad del color y facilita el 

pulido del trabajo. Los tiempos de trabajo son reducidos y la exactitud 

de la matriz está asegurada por la fluidez inicial y por la elevada dureza 

final.

PREPARACIÓN DEL DISPOSITIVO:
Montar el dispositivo según las indicaciones de los dibujos (1-2). 

Advertencia: Antes de montar la punta, asegúrese de que ambos 

componentes (base y catalizador) sobresalen de manera uniforme 

ejerciendo una ligera presión sobre la palanca del dosificador y extraiga 

una pequeña cantidad de material que deberá retirar (3). Posteriormente 

introduzca la punta mezcladora en el cartucho (4).

ADVERTENCIAS
Antes de proceder a utilizar Elite Transparent, debe comprobar que 

las superficies de contacto estén limpias, desengrasadas y secas. Las 

siliconas de adición contienen un catalizador de platino que podrías ser 

fácilmente inhibido impidiendo el endurecimiento del producto.

MODALIDAD DE USO
Extraer Elite Transparent dejando la punta del mezclador sumergida 

en el material a fin de evitar la inclusión de burbujas de aire. Aplicar 

sobre la pistola una presión constante y distribuir de manera uniforme. 

A la temperatura de 23°C el tiempo de trabajo es de 1’30” y el 

endurecimiento se produce al cabo de 15’.

Una vez transcurrido este tiempo se puede retirar con cuidado y 

proceder con las fases siguientes sin riesgo de deformaciones.

BESCHREIBUNG
Dünnfließendes transparentes additionsvernetzendes Silikon 

(Polyvinylsiloxan) mittlerer Viskosität und hoher Endhärte (72 Shore A).

ANWENDUNG
Anfertigung von transparenten Masken für die Herstellung lichthärtender 

Kunststoffe.

VORTEILE
Der Lichtdurchgang durch Elite Transparent erlaubt eine tiefe 

Photopolymerisierung der Kunststoffmischungen. Wenn die 

photopolymerisierbaren Materialien ohne die Anwesenheit 

von Sauerstoff aushärten, bildet sich auf der Oberfläche keine 

Dispersionsschicht. Dies bedeutet höhere mechanische Festigkeit, 

Farbstabilität und leichtere Polierbarkeit der Prothese. Die Arbeitszeiten 

sind gering und die Präzision der Abformung wird durch die anfängliche 

Fließfähigkeit und die besondere Endhärte gewährleistet.

VORBEREITUNG DER VORRICHTUNG:
Die Vorrichtung montieren wie in den Abbildungen veranschaulicht (1-2). 

Achtung: Vergewissern Sie sich vor dem Anbringen der Mischspitze, dass 

die beiden Komponenten (Basis und Katalysator) gleichmäßig austreten, 

wenn man auf den Hebel des Dispensers einen leichten Druck ausübt, 

und dass nur eine kleine Menge ausgegeben wird (3). Anschließend die 

Mischspitze auf die Kartusche stecken (4).

HINWEISE
Vor der Anwendung von Elite Transparent sicherstellen, dass 

die Kontaktflächen sauber, fettfrei und trocken sind. Die 

additionsvernetzenden Silikone enthalten einen Platin-Katalysator, der 

leicht beeinträchtigt werden kann, was das Aushärten des Produkts 

verhindert.

GEBRAUCHSANLEITUNG
Elite Transparent  ausdrücken und dabei die Mischkanüle in dem Material 

eingetaucht lassen, um das Eindringen von Luftblasen zu vermeiden. 

Gleichmäßig auf den Dispenser drücken und gleichförmig auftragen. Bei 

einer Temperatur von 23°C beträgt die Arbeitszeit 1’30”, das Aushärten 

erfolgt nach 15’.

Die Abformung kann dann vorsichtig entfernt und ohne Gefahr von 

Verformungen kann zu den weiteren Phasen übergegangen werden.

WICHTIGE HINWEISE: Eine mündlich, schriftlich oder mittels Vorführungen erfolgte Beratung 

hinsichtlich der Verwendung unserer Produkte gründet auf dem gegenwärtigen Stand der 

zahnärztlichen Technik und unserem Wissen. Es handelt sich hierbei um eine nicht verbindliche 

Information, auch hinsichtlich eventueller Rechte eines Dritten, die in keiner Weise den Benutzer davon 

befreit, persönlich die Eignung des Gerätes für die vorgesehene Anwendung zu überprüfen. Gebrauch 

und Anwendung durch den Benutzer erfolgen ohne jegliche Möglichkeit einer Kontrolle durch die 

Firma und liegen somit in der Verantwortung des Benutzers. Eine eventuelle Schadenshaftung 

beschränkt sich auf den Wert der von der Firma gelieferten und vom Benutzer verwendeten Ware.

NUR FÜR ZAHNÄRZTLICHE ANWENDUNG
CONSIDERACIONES IMPORTANTES: El asesoramiento proporcionado verbalmente, por escrito 

o mediante demostraciones acerca del uso de nuestros productos, se basa en el estado actual de 

la técnica odontológica y de nuestro know-how. Dicho asesoramiento debe entenderse como

información no vinculante, tampoco con relación a eventuales derechos de terceros y no exime al 

usuario del deber de comprobar personalmente si el producto es idóneo para la aplicación prevista. El 

uso y la aplicación por parte del usuario tienen lugar sin posibilidad de control por parte de la Empresa 

por lo que son responsabilidad del usuario. Una eventual responsabilidad por daños se limita al valor 

de la mercancía suministrada por la Empresa y usada por el usuario.

SOLO PARA EL USO DENTAL

DATOS TÉCNICOS

Tiempo de trabajo* (min/seg) 1’30”

Tiempo de endurecimiento* (min/seg) 15’

Dureza Shore A al cabo de 1h ≥ 72

Variación dimensional lineal (%) 0,185

Resistencia a la tracción (N/mm²) ≥ 6,5

Resistencia al desgarro (N/mm) ≥ 4

*Los tiempos mencionados se refieren desde el comienzo de la mezcla a 23ºC - 73ºF. 

Las temperaturas más altas reducen los tiempos y las temperaturas más bajas los 

aumentan.

TECHNISCHE DATEN

Verarbeitungszeit* (min./sec.) 1’30”

Härtezeit* (min./sec.) 15’

Härte Shore A nach 1 h ≥ 72

Lineare Maßveränderung (%) 0,185

Zugfestigkeit (N/mm²) ≥ 6,5

Rissfestigkeit (N/mm) ≥ 4

*Die oben genannten Zeiten verstehen sich ab Mischbeginn bei 23°C – 73°F.

Durch höhere Temperaturen werden diese Zeiten verkürzt und bei geringeren

Temperaturen verlängert.
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rigid and transparent vinylpolysiloxane
(addition silicone) 

Elite Transparent 1:1 (50 ml) 
Instruction for use with D2 dispenser


